

赏美景 享美食 看演出

这所“共享”大学让市民共享幸福时光

本报通讯员 陈徐珏

最美人间四月天，共享校园好时光。从今年4月1日起，南京师范大学中北学院宣布校园全面对外开放...

共享风景 美丽校园“醉”市民

环顾中北学院，处处皆是景。休闲运动的体育场，天鹅相伴的龙湖，坐落湖心的凉亭，都是备受市民和师生青睐的地方...

李忠义夫妇是住在中北学院附近的居民。自从校园开放后，他们每天傍晚都携手在校内散步...

每天傍晚，在中北学院操场上，有的市民在跑步，有的在打球，一位正在打羽毛球的女士说...

共享美食 烟火气息抚人心

中北学院共有6个食堂，餐饮选择种类繁多。从兰州拉面到淮南牛肉粉，再到广西螺蛳粉...

生、上班族、老年人，各年龄段的市民在这共享美食。食堂虽略显嘈杂，却也是人间烟火。

市民穆先生表示，他从河南来到丹阳打工，平日忙于工作，午饭都是选择点外卖。外卖对我而言不便宜...

“我家女儿天天嚷着要来中北学院食堂吃饭，这是她最喜欢的地方之一。”一位父亲正在给自己6岁的女儿购买鱼粉...

共享文化 缤纷活动迎未来

中北学院副院长张进明表示，文化是中北学院“共享”的最重要的一个方面。从雨花台话剧表演，到胡宁娜画展...

“比如有雨花台话剧表演，在外面观看需要80元的门票，但是在中北学院内却是免费的。”邵先生是一位在丹阳工作的大学毕业生...

丹阳首个村级红十字组织挂牌

本报讯(王琦 朱晓妍)5月8日下午，丹阳市红十字会联合皇塘镇在蒋墅村文明实践站广场举行了主题为“关爱生命与健康，红十字‘救’在身边”5·8人道公益日助村行启动仪式...

活动中，皇塘镇各爱心企业和各村村干部进行了线上腾讯“一起捐”和线下助村公益捐款，共筹集善款300余万元...

皇塘镇党委书记蒋俊华表示，“蒋墅村红十字会”作为皇塘镇首家村级红十字组织，使命光荣，大有可为...

学习新思想 青年当先锋

本报讯(符叶菲)日前，丹阳市行政审批局机关党委联合该局团支部组织开展了“学习新思想 青年当先锋”圆桌派活动。

活动在观看《初心·梁家河篇》纪录片中拉开序幕。随后，3名团员代表领学《习近平谈治国理政》第四卷部分章节...

此次主题圆桌派活动形式新颖，内容丰富，气氛活跃，进一步提高了丹阳市行政审批局青年干部的政治领悟力...

金融监管局率先实现 薪资数字化人民币发放

本报讯(葛森 张辉)作为负责促进当地金融发展、金融服务和金融市场建设的政府直属机构，从4月起，丹阳市地方金融监管局率先在丹阳全市实现了薪资数字化人民币的发放...

数字人民币是中国人民银行发行的数字形式的法定货币，数字人民币是人民币的数字形式，与实物人民币等价。发行、流通管理机制与实物人民币相同...

多措并举办信访 齐抓共管解难题

本报讯(姚尧)日前，家住丹阳界牌镇西社区的施某某紧紧地握住界牌镇纪委纪检干事的手，激动地说：“我对处理结果很满意，真是太感谢你们了。”

今年初，施某某向界牌镇纪委反映了有关情况以后，界牌镇纪委立即成立调查小组开展走访调查工作，并对相关涉案人员进行了谈话...

据了解，一直以来，界牌镇纪委处理信访矛盾坚持“两手抓”，一方面协同政府信访部门严格落实包案制度，做好登记、建立台账...

绿洲废处公司开展 防灾减灾宣传活动

本报讯(丰红艳)5月9日，丹阳市城管局绿洲废处公司开展防灾减灾宣传活动。

宣传期间，通过悬挂横幅、电子屏宣传等方式，开展有针对性的宣传活动；完善各类应急预案，组织各类应急演练活动...



做一盏灯献给母亲

5月11日，云阳街道凤凰新村社区新时代文明实践站组织退役军人母亲、失独母亲开展了“做一盏灯 做一盏灯常相伴”母亲节主题活动...

万善园社区开展母亲节活动

5月10日，云阳街道万善园社区联合爱心人士开展“爱在心头口难开 大声说出心中的爱”母亲节活动。志愿者们向居民们讲解了干花草帽的制作流程...



共创文明城 银发建新功

本报讯(陈夕方)日前，丹阳市委老干部局通过“丹阳老干部”微信公众号，推送“共创文明城 银发建新功”倡议书...

倡议书提出，要争当文明城市创建引领者，在家庭、小区、社会，发挥自身模范引领作用，带动亲朋好友和周围人，积极主动投身文明城市创建...

据悉，连日来，丹阳市离退休干部党组织和广大老同志积极响应，主动向社区报到，参与“家门口”微治理志愿服务活动...



健康义诊进社区 服务居民零距离

日前，云阳街道江南人家社区联合金铂利口腔开展“健康义诊进社区 服务居民零距离”志愿服务活动，工作人员为社区居民进行免费的口腔检查...

庞云初散文集《青青的草香》 入藏中国现代文学馆

本报讯(姜锁平)5月7日，家住吕城镇的庞云初收到来自北京中国现代文学馆颁发的人藏证书。

中国现代文学馆是中国现代文学的资料中心，集文学展览馆、文学图书馆、文学档案馆以及文学理论研究、文学交流功能于一身...

庞云初现为文学内刊《吕城》主编，系江苏省作协会员、中国散文学会会员。数十年来，酷爱文学，笔耕不辍...

资料和有关的著作评论以及现当代文学书籍、期刊等，是世界上最大的文学类博物馆，也是中国现代文学的宝库。

庞云初为文学内刊《吕城》主编，系江苏省作协会员、中国散文学会会员。数十年来，酷爱文学，笔耕不辍...

出版社出版的散文集《青青的草香》，该书分“世情”“心香”“行走”“幻梦”“乡村人物记”和“杂谈”等几部分，约22万字...



学习老兵精神 激发青春活力

日前，南京师范大学中北学院的青年志愿者来到太阳城社区的抗美援朝老兵蒋恒家中，听老人讲述当年参加抗美援朝的难忘经历...

加强廉政警示教育 推进廉洁建设

本报讯(陈蓓 乔伟峰)近日，丹阳市卫健委召开2023年党风廉政建设暨效能突破年动员大会，与会人员在集中观看了警示教育片《国企反腐进行时》...

会上，丹阳市卫健委党委书记、主任王挺总结了2022年全市卫生健康系统党风廉政建设暨效能突破年工作成效...

加强党风廉政建 筑牢廉洁自律防线

本报讯(赵正辉 潘文峰)近日，丹阳市人民政府办公室召开专题党风廉政建设工作会议，签订年度党风廉政建设责任状...

丹阳市人民政府党组书记、主任丁灏以践行党的二十大报告中提出的“三个务必”为切入点，提出了今年丹阳市政府办强化自身建设、提升服务效能的3个主要方向...

丹阳市纪委监委派驻市政府办纪检监察组组长史宏传达了丹阳市纪委监委通报2起典型案例，解读《政务处分法》...

丹阳市医保局开展 党建结对共建活动

本报讯(刘雅文)5月10日，丹阳市医保局与司城镇吴塘村党委开展党建结对共建活动，前往周恩来纪念馆、周恩来故居和萧湖社会主义核心价值观主题公园参观学习...

全体成员怀着崇敬的心情参观了周恩来纪念馆和故居，并现场重温入党誓词，通过学习，党员同志们备受鼓舞...

水利系统党员干部 赴南通学习参观

本报讯(殷辉良 唐晓琪)日前，丹阳市珥陵镇水利站党支部组织30余名党员干部、入党积极分子前往南通博物院参观张謇生平介绍展陈...

当天下午，大家来到南通市滨江公园，欣赏滨江地区美景，亲身感受滨江生态环境保护南通经济发展现状...

在南通革命纪念馆，一行人在讲解员的带领下参观，大家深切地感受到一代共产党员接续奋斗的光辉历程和动人事迹。



巡展好人事迹 传递榜样力量

近日，由丹阳市新时代文明实践中心组织举办的“弘扬好人精神，传递身边力量”2023年丹阳市先进典型事迹巡展巡回展在该市各镇区先行。图为吕城镇河北广场展示现场。

陈卓雅 姜锁平 摄影报道